

要钱不成 点燃煤气要烧死父母

消防民警破门而入，将3人救出火海

前天深夜，六合龙池花园，一男子嫌父母给的7元理发钱太少，持刀将年迈的父母控制在屋内，点燃了煤气和被褥，要将父母烧死。民警在劝说无效的情况下，破门而入，从火海中将两位老人救出，并制服纵火男子。



房间里烧得一塌糊涂
快报记者 李绍富 摄

楼上争吵，邻居报警

前天晚上11点半左右，六合警方接到报警，称龙池花园小区里，有一男子持刀将父母控制在屋内，还打开了煤气包，扬言要将父母烧死在屋内。接到报警后，民警一边赶赴现场，一边向消防和急救中心求助。

一时间，警笛呼啸，警车、急救车和消防车，先后赶往龙池花园。民警赶到现场后发现，小区中部一栋楼六楼张某家，不断传出叫骂声和摔砸物品的声音。据同住该单元的邻居介绍，楼上不停叫骂的男子是30多岁的张某，张某平时好吃懒做，爱喝两杯，而且经常酒后闹腾，小区里不少人都知道。前晚，张某和父母吃完晚饭后，发生了争吵。晚上9点多，张某

开始发酒疯，一开始邻居们并没在意，可到了11点多，屋内的争吵声越来越大，并传来摔砸声，邻居发现情况不妙，便到楼上打探。屋内传出张某的恐吓声，“给还是不给，再不给钱老子用刀砍死你们。”紧接着，就是老人的苦苦哀求声。发现情况不对，邻居赶紧报警。

苦劝中，男子点燃煤气包
了解情况后，两个民警在张某家门口，开始劝说张某。“小张，你还年轻，父母把你养这么大不容易，你今后的路还长着呢，千万不要做傻事。”可屋内的张某不予理睬，只是不停地骂父母。

通过门缝，民警发现，张某竟操起一把菜刀，架在父亲的脖子上。民警赶紧继续劝说，“小张，你有什么苦水

和委屈跟我们讲讲，我们会帮助你的，你先把你父母放出来，只要你不做傻事，你有什么要求我们都满足你。”听民警这么一说，张某安静了几分钟。

可好景不长，很快张某又叫骂起来，还从卧室里抱出被褥，放在客厅地板上，并从厨房里搬来一个煤气包，一手举刀，一手举着打火机，威胁父母，扬言再不答应，就将父母烧死。

民警发现张某搬来了煤气包，赶紧疏散了附近两个单元的邻居。不少被惊醒的邻居穿着单薄的衣服，慌忙往楼下跑。民警在楼前拉起了警戒线，数名消防队员背上氧气瓶，手持高压水枪，随时准备应付突发情况。

现场民警制定了两套方案，先是劝说；若不成功，便

设法从窗户入内，制服男子。可民警在门外劝说了半天，张某也未能放下手中的刀。随后，消防队员抬来切割机、撬棒等破门工具，医护人员也准备好担架上楼。

可面对民警劝说，张某仍不停叫骂。半个小时很快过去，就在民警准备实施第二套方案时，屋内突然散发出一股浓烈的燃气味，紧接着，火苗就蹿了起来。

破门而入制服纵火男

见屋内失火，早已准备好的消防队员赶紧从窗户，向起火的屋内喷水，紧锁的防盗门也在瞬间被消防队员撬开。门刚打开，一个民警冲进屋内，借着火光，迅速用辣椒水朝张某喷去，另外几个民警也很快冲入屋内，一把将张某按倒在地。

与此同时，消防队员立即把煤气包阀门关掉，并很快将屋内大火扑灭。其他民警将蹲在客厅一角的两位老人背到了楼下。此时，客厅墙壁已被熏黑，地面上一片狼藉。锅碗等物品都被砸坏在大厅内，几床被子和衣服等，已被烧成了一堆黑炭。大火尚未殃及的卧房角落里，还堆放着20多瓶白酒瓶。

民警将满脸泪水、口吐白沫的张某抬到楼下后，送上了救护车。

据称曾两次闹过自杀

据邻居介绍，张某的弟弟早有小孩了，可30多岁的张

某一直未婚。张某的父母离婚多年，他和60多岁的父亲张老汉一起，住在该楼六楼。张某的母亲则跟他弟弟住在小区另一栋楼里。

说起儿子张某，张老汉眼泪抹了一把又一把。张老汉称，大儿子张某不学好，平时好吃懒做，还经常向自己要钱去打牌，“输了回来就喝酒，发酒疯，继续向我要钱去赌。”张老汉称，他怕外人笑话，一直忍气吞声。这些年来，他多次托人帮其介绍对象，媒人一打听便推辞了。

前天晚上，张某的母亲到张老汉家来玩，酒后张某以理发为由，向父母要钱。张老汉称，他们年纪大了，苦不着钱了，让张某不要去打牌，找点事做做。要钱未果，张某就开始叫骂，后又砸摔物品。

张老汉招架不住，便给张某7元钱，可能是嫌少，张某还是不停叫骂。“见我们仍不给钱，他从厨房里拿来菜刀架在我脖子，后来又将被子和煤气回点着，说要烧死我们，多亏了民警救了我们。”

“他啊，平时不怎么说话，见了别人，高兴时就打个招呼，不高兴谁也不理。不过人看起来老实，很本分。”不少邻居都这样描述张某。

邻居胡先生回忆，张某曾两次闹过自杀，一次跳河被人救起，还有一次跳下长江大桥，被民警救了上来。”

(张先生、叶先生报料各奖80元) 见习记者 李彦 快报记者 李绍富

房租起纷争，房客喊帮手
二房东
装死“躲过一劫”

快报讯(记者 顾元森)前晚10点多，发生在万寿村一家饭店内的一幕，让人忍俊不禁，“都30多岁的大男人了，竟然用装死这种招数，人家房客也没有打他！”

原来，这名二房东武某一年前从大房东手中租了一套房子，之后加价一万元租给了现在的房客汪某开饭店。眼看租期马上就要到了，武某多次找汪某讨要下一年度的房租，可汪某打听过得知武某加价租房给自己，很不甘心，他想直接从大房东手中租房，武某自然不肯给他这个机会。

前晚，武某再次来到汪某饭店内，要求对方付房租，汪某不肯掏钱，但武某寸步不让，提出如果不付房租，面临的结果就是扫地出门。汪某气不过，立即喊来几个朋友，准备教训一下武某，就在双方推搡时，让大家想不到的是，武某突然倒地，一动也不动了。

突如其来的变故把周围的人都吓了一跳，有人立即报了警。汪某一名朋友有些后怕：“他身体别是什么毛病吧，这下完了，我们算是跳进黄河也洗不清了。”

警察很快赶到现场，将武某送至医院，医生检查后发现武某身体一切正常。就在众人感觉纳闷时，躺着的武某慢慢坐了起来。面对警察和医生的询问，武某有些不好意思：“现在我没事了，他们人多，我是迫不得已这么做的。”这下，大家才恍然大悟。最后，警察确认武某身体没有问题后，将当事双方带到派出所调解。(颜先生报料奖70元)



致歉：尊敬的患者朋友，在过去的几个月里，医院从内到外进行了一次空前的升级改造，期间给众多前来就医的患者带来不便，为此我们深表歉意！如今医院升级完毕，不仅就诊环境大为改观，还不惜重金引进了一批最新诊疗技术设备和专家人才，以便更好地为患者服务，感谢你们长期以来对本院的支持和厚爱！我们承诺：一定以最好环境、最新的设备、最佳的疗效、最优的服务来回报你们！



★医保定点医院 三信三优单位
★江苏省人民最信赖的十佳医院
★诚信江苏满意医疗服务示范单位
★中国性学会临床协作单位
★南京市少女意外怀孕援助中心

感恩 2007 喜迎 2008 欢度圣诞

一次关爱两性健康的革命性盛典 一次融汇国内权威男科妇科专家的聚首
一次国际化高峰医疗技术的巡礼 一次告别男科妇科疾病千载难逢的健康约会

男科妇科专家惠诊

活动时间:2007年12月22日—2008年1月31日

免 费 项 目	BBT自凝刀治疗子宫疾病术	援 助 100 元
◎免专家挂号费 10元	奥克斯微波阴道炎辐射治疗术	援 助 200 元
◎免早早孕化验 10元	体外短波电容场盆腔炎治疗术	援 助 200 元
◎免宫颈涂片 10元	美国LEEP刀治疗宫颈糜烂术	援 助 500 元
◎免尿常规检查 10元	STORZ宫腔镜微创手术	援 助 200 元
◎免妇检 20元	AST超微管可视无痛人流术	援 助 100 元
◎免血常规检查 20元	新一代离子钛前列腺治疗系统	援 助 300 元
◎免前列腺液特检 12元	前列腺腔内场效应消融新技术	援 助 500 元
◎免分泌物涂片检测 20元	韩式无痛包皮包茎环切术	援 助 150 元
.....

活动期间，所有男科妇科治疗、手术费全部优惠30%，美国GE彩超优惠50%，部分药品按国家标准再下浮10%。

相关链接：

没有长途劳顿之苦，没有大笔交通费用开支，在家门口即可挂到权威专家号，体验男科、妇科专家的高超医技！南京新协和医院为庆祝整体改造成功升级，回报广大患者长期以来的信任和厚爱，特在新年到来之际(2007年12月22日至2008年1月31日)，特邀全国权威男科、妇科专家来宁巡诊，隆重开展“感恩2007，喜迎2008”男科妇科专家惠民诊疗。

对于众多男科、妇科、不孕不育患者而言，能得到专家为其看病是他们强烈的梦想，但是由于长期以来受到“看病难，看病贵”因素的影响，加之有些患者家庭并不宽裕，所以想找个专家“花少钱，治好病”的愿望就很难实现。如今，南京新协和医院将全国权威男科、妇科专家请到了家门口，集中开展两性生殖健康巡诊工程，为的就是更好的为普通百姓的健康服务，让医疗资源趋向合理分配，尤其让老百姓看病得到更多的实惠。因此，此次活动期间有很多费用都是免费的，有些项目是优惠的，还有一些高新、微技术推广援助活动。



诊疗科目：男科 妇科
接诊电话：025-84410888
84415299
医院地址：南京市新街口国贸巷20号国贸
咨询QQ：714192321 695249346
门诊时间：8:00-14:00 (周一至周五)
乘车路线：10、33、35、38、100路(三元巷站下)
2、26、27、30、37路(南部街站下)；乘地铁到新街口或地铁2号线(鼓楼站下)。
医院网址：www.xinxiehe.com